

国考报名首日起超11万人提交申请

10月15日8时,2024年国考报名入口正式开通。根据中公教育的统计,截至当日16时,已有112022人提交报名申请。有14322个职位接收到来自考生的申请,占总职位数的75.6%。由于昨天是周末,很多考生并未出手,报名形势还不够明朗。

截至昨天16时,报名人数最多的三个职位依次为:外交部地区业务司的“理工类”(200110001008),招考18人,已有421人报名;公安部机关司局十四的“一处一级警长及以下”(200149114006),招考2人,已报名387人;国家知

识产权局商标局审查部门(一)的“一级主任科员及以下”招考2人,已报名315人。竞争最激烈的职位来自国家税务总局南京市江宁区税务局的“一级行政执法员(二)”(300110065002),招录1人,已有245人提交报名申请。该职位不限制工作经历、不限制政治面貌、无需服务基层项目经历,也不需要提供资格证书,相对来说要求很宽泛。

此次国考共计划招录3.96万人,其中设置2.6万个计划招录应届高校毕业生。

来源:《北京日报》

两列满载云南特色果蔬的冷链班列,10月16日上午同时从云南省玉溪市研和站驶出,一天后将分别抵达老挝万象和越南老街。这标志着中老、中越铁路国际冷链货运班列正式开通运营。

云南地处中国与南亚、东南亚三大区域接合部,是“一带一路”倡议、长江经济带重要交汇点,是中国通往南亚、东南亚的窗口和门户。近年来,云南加快建设中越、中老、中缅国际铁路大通道,形成了以昆明为中心的铁路枢纽,连通全国、辐射南亚和东南亚国家,取得重大发展成就。

据悉,中老国际冷链货运班列依托中老铁路打造,实现云南昆明、玉溪至老挝万象双向对开,全程运行26小时;中越国际冷链货运班列依托昆(明)玉(溪)河(口)铁路、中越米轨铁路打造,实现云南昆明、玉溪至越南老街一站式直达,全程运行20小时。中老、中越国际冷链货运班列运营初期,昆明至万象每天1列,昆明至老街每周1列,铁路部门将根据客户需求,动态调整班列开行频次。

据中国铁路昆明局集团有限公司货运部副主任陶樯介绍,该班列具有安全稳定、时效性强、运力充足、运输冷链装备性能好、保鲜程度高等特点和优势。同时,中老、中越铁路国际冷链联运实施铁路运价下浮50%政策,加上相关的补助政策,可大幅压缩企业物流成本,有力带动铁路沿线地区经贸发展。

陶樯表示,开行中老、中越国际冷链货运班列,旨在打造中国国际冷链运输新通道,激发跨境铁路运输新动能,促进中老、中越间农产品贸易往来,持续构建以国内大循环为主、国内国际双循环相互促进的新发展格局。

来源:中国新闻网

中老、中越铁路国际冷链货运班列双向首发

广交会首日境外采购商到会超5万

10月15日,第134届中国进出口商品交易会(广交会)正式开展。记者在广交会展馆各入口看到,大批境外采购商排队办理证件,有序入馆;展馆内人潮涌动,十分热闹,从小而美的消费新品到高精尖的前沿科技,各个展台吸引了大量兴致勃勃的观众。

本届广交会集中展示了新时代中国制造、中国创造的最新成果,全球工商界反响热烈。本届广交会展览总面积扩至155万平方米,展位总数7.4万个,展区总数55个,参展企业28533家(按各期、各展区不重复统计),均创历史新高;质量不断提升,新能源汽车及智慧出行、新材料及化工产品等展览题材进一步扩展;“朋友圈”持续扩大,215个国家和地区的10万多名采购商预注册,“一带一路”共建国家采购商预注册数同比增长11.2%。

举办方透露,开展首日,截至下午5点,来自201个国家和地区超过5万名境外采购商到会,比上届大幅增长,这其中来自“一带一路”共建国家的采购商增长幅度最大。

“这充分反映了广交会在促进‘一带一路’共建国家贸易畅通中的

新成效,也反映了中国外贸高质量发展的新活力、新气象。”广交会新闻发言人、中国对外贸易中心副主任徐兵说。

来源:人民网

中国政府援助阿富汗第一批抗震救灾物资运抵赫拉特

中国政府援助阿富汗第一批抗震救灾物资10月15日运抵阿西北部赫拉特省赫拉特市。

本月7日,阿富汗西北部发生两次6.2级地震,超过2400人遇难,上千座房屋被毁。10月11日,阿西北部再次发生6.3级地震。

地震发生后,中国政府第一时间决定向阿富汗提供紧急人道主义援助。根据阿方需求,中方计划向阿方提供帐篷、折叠床、厚毛毯、棉被等物资。首批抵阿的救灾物资主要是帐篷和折叠床。

来源:人民网

拜登与巴以领导人通电话 美派遣第二个航母打击群

据巴勒斯坦通讯社10月14日晚报道,巴勒斯坦总统阿巴斯当天与美国总统拜登通电话。阿巴斯说,地区和平与安全需通过“两国方案”来实现。对于当前形势,必须停止一切袭击,尊重国际人道主义法律。

阿巴斯同时强调,要在加沙地带开辟紧急人道主义走廊,提供医疗用品、水、电、燃料等,他拒绝强制加沙北部居民向南迁移。

据美国白宫方面消息,拜登10月14日在与阿巴斯通电话时,双方就保持约旦河西岸和边境地区稳定进行了讨论。同日早些时候,拜登还与以色列总理内塔尼亚胡通电

话,介绍了美国向以色列提供军事援助的进展等情况。

另外,美国国防部长奥斯汀10月14日发表声明说,他已下令将“艾森豪威尔”号航母打击群部署至地中海东部,以进一步遏制该地区针对以色列的行动。这是继“福特号”航母打击群之后,美军自新一轮巴以冲突爆发以来向该地区派遣的第二个航母打击群。

美国媒体报道称,该航母打击群10月13日从弗吉尼亚州启程,在抵达部署地点后不会参与以色列在加沙等地的军事行动。

来源:新华网

公益宣传

人民有信仰·民族有希望·国家有力量

社会主义核心价值观

国家层面

富强 民主 文明 和谐

社会层面

自由 平等 公正 法治

个人层面

爱国 敬业 诚信 友善